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Az Észak- Hajdúsági Szakképzési Szervezési Társulás Uniós pályázaton nyert szakképzett pályakezdők elhelyezkedését elősegítő, illetve 
oktatást és tanácsadást végzők felkészítő és továbbképző projektje négy település, Hajdúnánás, Hajdúböszörmény, Polgár és Tiszalök 
hat tagintézményében nyújthat segítséget a térségben élők számára. A projektet szakmai konferencia keretében mutatták be a tiszalöki 
Polgármesteri Hivatalban. A pályázatról Nagy Zsoltot, a projekt szakmai vezetőjét kérdeztük: 
 
Azt az elvégzett folyamatos munkát tárjuk a nyilvánosság elé, amit 36 fő megvalósítóval közösen a projekt keretén belül elvégeztünk. A társulás 
szakmai vezetőkből, intézményvezetőkből, projekt felelősökből és megvalósítokból áll. A szakmai vezetőkkel rendszeresen- eddig 
csütrötökönként, most a továbbképzések rendje ezt felborította, szerdánként -fogunk rendszeresen találkozni 14 órától, ahol a projekt következő 
feladatait beszéljük meg és az elvégzett munkát ismertettjük. Ami számunkra a nyilvánosságot biztosítja, az a projekt keretében elkészült 
weblapunk, a www.eszakhajdusagitiszk.hu. Ami nekünk még elő van írva a projekt végére és nagyon sok mindent ennek rendelünk alá az a 25 
darab elektronikus tananyagnak a kidolgozása. A 25 darab szakmai elektronikus programon kívül még öt darab német és öt darab angol szakmai 
tananyagot kell kidolgoznunk. Megvásárlásra került egy multimédiás tananyagfejlesztő- szoftver, kialakításra kerül egy e-learning platform, ahol 
az elkészített anyagokat fogjuk majd publikálni. Illetve folyamatos szakmai munkával zajlanak a forgatókönyveknek a megírásai, ezek egy-egy 
elektronikus tananyag fejleszésének első lépései. A belső továbbképzések, amelynek az első időpontja tegnap volt, az is ennek az elektronikus 
tananyag kidolgozásnak van alárendelve, hiszen a projekten elkészített elektronikus tananyagokat, illetve tananyag készítését valahogy meg kell 
tanulni. 5000 órában tanuljuk az elektronikus tananyagfejlesztő- szoftvert. 
 
Hogyan lehet jól átláthatóvá tenni ezt a hatalmas feladatot? 
 
Bevezetésre került a projekt dokumentálása érdekében egy belső dokumentumtár. A projekt végrehajtása során, nagyon nagy figyelmet fordítunk 
az adminisztrációra, hiszen utólag, akkor mondhatjuk, hogy egy projekt sikerrel zárult, hogy ha a közreműködő hatóság felöl is ez a válasz 
érkezik, illetve el tudunk számolni az utolsó fillérrel is. Ezt viszont megfelelően kell dokumentálni. Egy elektronikus dokumentációs felületet 
alakítottunk ki, egy belső dokumentumtárat, ahol fel van sorolva a TISZK, a társult intézmények, a felnőttképzési és a szakmai fejlesztő team-ek 
egy- egy menüpontja. Ha ezeket megnyitjuk, akkor láthatjuk az intézményeknek a projekt végrehajtása során lezajlott meeting-jeit, illetve az 
elvégzett munkák dokumentációi kerülnek felhelyezésre. A belső kör, a 36 fős megvalósítók számára ez publikus. Ide kerülnek a 
jegyzőkönyvek, jelenléti ívek, fotók, hangfelvételek, mintadokumentációk, illetve minden olyan dolog, ami ezzel kapcsolatban készült. 
 
A hátrányos helyzetű fiatalok társadalmi, szakmai beilleszkedésének a segítésén, a felnőttképzési programok elindításán, a pedagógusok 
továbbképzésének előmozdításán kívül, mi vár még a TISZK-re? 
 
Nagy kihívást fog jelenteni a TISZK számára, hogy a projekt végére, az Észak- Hajdúsági Szakképzés Szervezési Társulást le kell akkreditálni. 
Akkreditált felnőttképzési intézménnyé kell válni. Ez is egy folyamatos munka, a projekt indulásától egészen a projekt befejezéséig, a szakmai 
megvalósítókkal közösen.  
Összeállítottunk egy széles szakma listát, ami a hat társult intézménynek a szakma listáját fedi le. Kialakítottuk, közösen meghatároztuk, hogy 
milyen szakmákban végezzünk felnőttképzési tevékenységet. Ennek kapcsán elkészítettünk 212 darab képzési programot, illetve ehhez 
kapcsolódóan körülbelül 800 darab tanmenetet. Azt tudom mondani, hogy a projekt első felének ez volt az egyik legnagyobb munkája. 
Összeszedtük milyen struktúrával rendelkezünk, eszköz, illetve humán infrastruktúrával. Együttműködési megállapodást kötöttünk a Neumann 
János Számítógép Tudományos Társasággal és átadásra került az Észak- Hajdúsági Szakképzési Szervezési Társulás részére digitális írástudás 
kompetenciák című akkreditált programunk. Ezt az akkreditált programot fogjuk egyszerűsített akkreditációs eljárással benyújtani a FAK felé és 
amikor ennek a program akkreditációs klastromszámát megkapjuk, akkor indulhat az intézmény akkreditáció.  
 
Hol tartanak most az akkreditációs eljárások? 
 
Az Észak- Alföldi Regionális Munkaügyi Központhoz adtuk be a tevékenység engedélyezéséhez a kérelmet, felnőttképzési tevékenység 
engedélyezéséhez és már a Szabolcs- Szatmár- Bereg Megyei Kormányhivatal Munkaügyi Központjától kaptunk értesítést, igazolást arról, hogy 
milyen szakmákban végezhetünk felnőttképzési tevékenységet.  
 
Összefoglalva, mit tett az Észak- Hajdúsági TISZK a sikeres projekt  érdekében? 
 
Pályaválasztási rendezvényeket és tanácsadásokat végeztünk, de két nagy rendezvényre hívnám fel a figyelmet. Tavaly évben Hajdúnánáson volt 
a Regionális, Debrecenben a Megyei Pályaválasztási Kiállítás és itt TISZK szinten jelentünk meg, minden intézményünk képviseltette magát. 
Illetve az intézmények szakmai hetet, nyílt napot tartottak az általános iskolás végzős diákok, illetve szüleik részére. Folyamatos munka volt és 
folyamatos munka lesz egészen a projekt végéig a szakmai fejlesztő team-ek munkája. A pályázat szerint négy szakmai fejlesztő team-et kellett 
megalakítani. Egyik volt a tanuló fejlesztő, másik a szülőfejlesztő, harmadik az ifjúságvédelmis és a negyedik a módszertani információs team. 
Ezeknek a team-eknek a munkája folyamatos, illetve az elkészült produktumokat fogjuk majd közzétenni és abból fogunk majd TISZK szinten 
profitálni. Ezekben a team-ekben a munka havi rendszeres találkozással zajlik. Megbeszélik, hogy mi a következő fontos feladat, majd ezek 
otthoni munkavégzéssel valósulnak meg. Tanuló fejlesztő team-ben közoktatási intézményenként egy fő vesz részt minimálisan.  Van, ahol 
többen is jönnek. Feladatuk, a gyerekek, tanulók fejlesztése életkori sajátosságaiknak megfelelően. 


